

祝福的導管

◎編輯室



人生在世總有苦難，需要了解、需要陪伴。GOOD TV家庭關懷專線到今年九月共接到超過一萬六千通電話，有許多人不只打一次電話來尋求幫助，所以愛老師（本台志工統稱）就在電話中給予關懷陪伴，聽他們說、給建議、為他們禱告，甚至帶他們決志禱告。以下的案例是一個陪伴的過程最後結出美好果實的故事：

2015年4月，住在中台灣的小誠第一次打電話進來。他說：「我想接觸基督教會，我很怕自己讀聖經走火入魔，我今天看了劉三講古，主題是『勿追求神秘』，我覺得人常因為害怕而有很多患得患失，我把我的經營得亂七八糟，我想要改變，我結婚二十多年，但也已經離婚了十多年，是因為我的前妻太過迷信而分開的，孩子本來跟我住在一起，但現在孩子都離開我了。我因為太相信人，沒有防備人，以致負債累累，我很期待教會能跟我聯絡。」我們將小誠轉介到教會，接受關懷。

2015年6月，小誠再次來電說：「我想買耶穌神像，我離婚十幾年，家破人亡，妻離子散，生活艱苦，耶穌是否真的可改變我的人生，我已走投無路。」

2015年7月，小誠再次來電分享：「去了教會之



後，感覺生命被翻轉，在教會有真誠和真愛，現在我可以上網聽好消息電視台查經，認真尋求真理造就，請給我GOOD TV的電話，我要打電話謝謝他們」。

2015年9月，就在GOOD TV迎接十七週年慶時，小誠又打電話進來，他八月受洗了：「我受洗了，我真的很感謝你們，從第一次打電話來，你們幫助我，也幫我介紹到教會，去了教會之後，感覺生命被翻轉，在教會有真誠的愛，我每天都在看GOOD TV的節目，看《幸福學堂》的〈藍色風暴〉，我得到許多新知識，節目上說憂鬱症要吃藥，我就吃了一顆藥又加上禱告，結果睡得很熟，睡得很好。看到在GOOD TV上的廣告，說要為夥伴教會培訓招生，我也很想參加，我覺得教會裡面需要有輔導，幫助牧者、幫助會友，這樣會更好，雖然我的店已經快被淘汰，但這四個月我都在禱告，仰望神，希望神為我開路。」

陪伴一個人，從痛苦無依到靠主得勝，這是多麼棒的一件事，這種故事每天都在GOOD TV上演著，謝謝許多天使支持我們，為我們禱告，讓我們一起成為可以祝福別人的人，也讓GOOD TV可以真正改變人的生命。

我和我的先生都要找教會

◎編輯室

GOOD TV家庭關懷專線每天分三班，輪值接聽觀眾來電，每通電話都是一個家庭故事，下面這個家庭也是充滿挫折。

這個家的「她」，在學生時代，曾經被陌生人強暴，當時那個人掐住她的脖子，為了活命她只好就範。這件事深藏在「她」心裡很久，連父母都不知道。

大約兩年前，她決定告訴先生，沒想到先生聽完就抱抱她，因此她想先生是愛她的。

這個家的「他」，是在單親家庭長大，心裡缺乏愛，都愛自由，思想卻很負面，道德觀也很低落，從事的行業，常常有應酬，生活很複雜，他跟「她」說，他天性有愛玩的基因，爺爺、爸爸都會去嫖妓。他的意思是全天下男人都愛玩，似乎要她接受「玩女人」這個事實。

他跟她結婚前只認識一年多，現在結婚都十多年了，但沒有小孩。最近這位先生竟然染上毒品，也會去找女人。於是，這位太太想和先生離婚，想要離開他，先生就更是變本加厲，兩三天就忍不住往外跑，也常跑酒店。有一天，他跟她說，他很想改變，但是又忍不住，好像嗑藥上了癮一樣。

這個家現在有一個轉機，就是先生主動提想去教會，因為他有一個朋友是基督徒，感覺上比較有愛心。而太太是因為看GOOD TV就打關懷專線進來，問我們：「我不知道聖經中是否對家庭有些規範，我自己很痛苦，有時走不出來，聖經中有談到離婚這事嗎？我現在都有看15台GOOD TV，能幫我找教會嗎？」。



上帝已經將渴望改變的種子放在這對夫妻心裡，我們介紹了教會，她就跟他說一起去教會，起初他會害怕，需要多些鼓勵及動力。透過電話我們了解到非基督徒渴望改變，想進教會，又對教會陌生的心情……

這個家的改變仍然進行中，就如同許多打電話進關懷專線的家庭一樣，都需要我們守望。盼望當我們在教會中看到新朋友初次參加聚會時，能給予更多的溫暖、更多的愛心。